
Sakrament krizme i 7 darova Duha Svetoga
Dragi krizmaniče! Na dan krizme najveći dar koji ćeš 
primiti neće biti onaj od kumova nego onaj koji će ti sam 
Bog dati tijekom obreda krizme: sedam darova Duha Sve-
toga! Upoznajmo 7 darova Duha Svetoga i otkrijmo koji je 
smisao službe kuma kod sakramenta krizme!

Različita imena za sakrament krizme:

Pogledaj video!

Ispuni tablicu!
DAR DUHA
SVETOGA

U KOJOJ SITUACIJI BI MI
BIO POTREBAN TAJ DAR?

MUDROST

RAZUM

SAVJET

JAKOST

ZNANJE

POBOŽNOST

STRAH BOŽJISTRAH BOŽJI

POTVRDA 
Zove se tako jer na dan krizme potvrđujemo vjeru u 
kojoj smo se krstili i slobodno se opredjeljujemo biti 
Kristovi i punopravni članovi Crkve. Ono što su naši 
roditelji i kumovi za nas obećali na dan našega krštenja, 
mi sada u punoj slobodi potvrđujemo i prihvaćamo.

FIRMAFIRMA
Riječ “potvrda” dolazi od latinske riječi  “confirmare” što 
znači “učvrstiti”, tako je nastala riječ “firma” za krizmu.

KRIZMA
Na dan krizme biskup te maže krizmom. Krizma je drugi 
naziv za sveto ulje kojim će te biskup pomazati po čelu 
na dan krizme. “Krizmanik” znači “pomazanik”.

MUDROST
Pomaže nam razlikovati dobro od zla i da druge, sebe i 
događaje u svijetu promatramo Božjim očima.

RAZUM
Pomaže nam ispravno shvatiti vjeru.

SAVJET
OdnosiOdnosi se na donošenje odluka. Pomaže nam da se is-
pravno možemo odlučiti za ono što je Božje i da druge 
možemo savjetovati po Božjem.

JAKOST 
Daje nam snage da ostanemo vjerni Kristu i Njegovoj 
istini i da se zalažemo za ono što je Božje i kad nije lako.

ZNANJE
Pomaže nam da prepoznamo smisao života. Koji je plan 
koji Bog ima s nama. Znanje o duhovnim stvarnostima.

POBOŽNOST
Pomaže nam da se ispravno molimo i živimo po Božjem.

STRAH BOŽJI
To nije srah od Boga, nego nam pomaže da se klonimo 
grijeha, da se bojimo Boga uvrijediti grijehom.



Pogledaj video!

Iz Katekizma Katoličke Crkve:

PomoćPomoć roditelja vrlo je važna za 
razvoj krsne milosti. Tu je važna i 
uloga kuma ili kume, koji, stoga, 
trebaju biti postojani vjernici, 
sposobni i spremni pomoći 
novokršteniku, djetetu ili odras-
lome, na putu kršćanskog života. 
NjihovaNjihova je zadaća prava crkvena 
služba.

Služba kuma u Crkvi postoji jedino kod sakramenta krštenja i 
krizme (kod sakramenta ženidbe nisu kumovi nego svjedoci).

RiječRiječ “KUM” dolazi od latinske riječi “COMPATER” koja doslovno 
prevedena znači “SUOTAC”. Time se želi reći da onaj koji se krsti na 
dan krštenja ulazi u novu obitelj - Crkvu, zato netko (kum) u ime 
Crkve predstavlja Crkvu. Kum je odgovoran za svoje kumče pred 
Bogom. Kum je dužan kumče uvoditi u vjeru, približiti Bogu. Kod 
sakramenta krizme jednako je - smisao kuma je da pomogne kriz-
maniku da raste na putu vjere i upoznavanja Isusa.

Sada je jasnije zašto postoje određeni uvjeti da bi netko bio kum 
kod sakramenta krštenja i krizme. Dobro je pitati se: je li moj budući 
kum netko kome se mogu obratiti za savjet u vjeri?

Biti kum nije formalnost nego prava crkvena služba! Zato, da bi netko bio 
kum kod sakramenta krštenja ili potvrde mora ispunjavati određene 
uvjete koje mu Crkva određuje. Koji su to uvjeti?

Da bi netko bio kum potrebno je:
1) da ga izabire sam krizmanik ili njegovi roditelji
2) da je stariji od 16 godina (osim ako je biskup odredio drugu dob)
3) da je katolik, pričešćen i krizman
4)4) da provodi život u skladu s vjerom, a to znači, ako je vjenčan mora biti 
crkveno vjenčan (nije dovoljno samo civilno vjenčanje); to također znači 
da kum ne može biti netko tko je rastavljen i ponovno vjenčan ili netko 
tko živi u izvanbračnoj zajednici ili onaj koji živi sablažnjivim životom ili 
pak onaj koji se protivi kršćanskom nauku ili onaj tko se ispisao iz Crkve
5) otac i majka ne mogu biti kumovi svome djetetu

Koji je smisao kuma kod sakramenta krštenja i krizme?

Koji su uvjeti za kumstvo?

Sakrament krizme i kumstvo


